

**ХОРОШИЙ
РЕЗУЛЬТАТ****Общий намолот зерна в области приближается к 1 млн 667 тыс. тонн.
Семена для посевной будущего года заложены полностью.**

◆ 10 НОЯБРЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РФ

Достоинно выполняя задачи



* Ю.Г.Фоминцев

Долгие годы этот праздник носил название День милиции. После вступления в силу нового закона «О полиции» 1 марта 2011 года название устарело. В соответствии с указом президента РФ от 13 октября 2011 года праздник стал называться – День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

Сегодня мы беседуем с начальником ОП № 4 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с. Сладково), майором полиции Ю.Г.Фоминцевым.

– Юрий Геннадьевич, каковы основные задачи сотрудников правоохранительных органов?

– В числе первоочередных задач – повышение доверия граждан к полиции, охрана общественного порядка и безопасности, установление лиц, совершивших преступления, возмещение ущерба, причинённого гражданам противоправными деяниями.

За истёкший период на территории Сладковского района зарегистрировано 168 преступлений различных категорий. Из них расследовано 133. Отмечу, что по количеству раскрытых преступлений отдел полиции с. Сладково один из лучших в области. Произошёл рост выявленных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, оружия. Удалось уменьшить число преступлений, совершённых подростками. Всего совершено два преступления данной

категорией, что также является одним из лучших показателей в области.

Пользуясь случаем, хочу обратиться к жителям района с просьбой быть внимательнее и не поддаваться на уловки мошенников. В текущем году произошёл рост количества преступлений, связанных с мошенническими действиями. Пострадавшие перечислили на счета преступников крупные суммы денег.

– Как известно, в любой профессии главную роль играет человеческий фактор. Кого из сотрудников Вы отметите особо?

– Коллектив достойно несёт службу, ответственно выполняет возложенные на него обязанности. В числе лучших сотрудников начальник отделения участковых уполномоченных полиции, капитан полиции В.А.Росляков. Он перевёлся из Омской области в 2013 году и за непродолжительное время заслужил уважение в коллективе, доверие граждан. Также лучшим сотрудником является начальник группы дознания, майор полиции М.В.Артюхова, которая, не считаясь с личным временем, добросовестно выполняет свои должностные обязанности.

В числе исполнительных сотрудников можно отметить старшего следователя следственного отделения, майора юстиции О.В.Доманову, старшего инспектора ДПС, майора полиции А.В.Мокрушева, старшего оперуполномоченного группы уголовного розыска, капита-

на полиции В.В.Райбера, начальника ИВС, капитана полиции А.И.Мухина, начальника конвоя, лейтенанта полиции С.В.Бургутова, оперативного дежурного, лейтенанта полиции А.Н.Яшкина.

Из молодых сотрудников следует отметить оперуполномоченного группы уголовного розыска, лейтенанта полиции М.Ю.Конопельцева и участкового уполномоченного, старшего лейтенанта полиции А.Н.Хоренко, которые, несмотря на молодость и отсутствие продолжительного опыта, смогли зарекомендовать себя как добросовестные, ответственные работники.

В настоящее время штат укомплектован не полностью. Вакантны должности участкового и помощника участкового, двух сотрудников ППС. Основное требование ко всем кандидатам – соответствующее физическое и психическое состояние. Для кандидатов на службу в отделение УУП – высшее юридическое образование.

– Юрий Геннадьевич, Ваши пожелания коллегам в связи с профессиональным праздником.

– Поздравляю с праздником всех сотрудников – действующих и ветеранов, а также их семьи, их родных и близких! Желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, профессиональных успехов!

Беседу вела
Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

*С праздником!***УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ
И ВЕТЕРАНЫ ОРГАНОВ
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ!**

От всего сердца поздравляю вас с праздником!

Предельную самоотдачу и высочайшую квалификацию предполагает служба в полиции. От компетентности, профессионализма и личного мужества каждого из вас зависят защищённость наших сограждан, безопасность Тюменской области и всей страны. Вы эффективно боретесь с криминалом и коррупцией, жёстко противодействуете экстремизму и терроризму, реализуете комплекс важных мероприятий по профилактике правонарушений.

Перед вами стоят серьёзные и ответственные задачи, в успешном решении которых залог нашего уверенного развития, формирования уважительного отношения к закону в обществе.

Убеждён, вы и впредь будете делать всё необходимое для надёжной защиты прав земляков, укрепления правопорядка, а ваша безупречная служба будет способствовать дальнейшему росту престижа полиции в регионе. Искренне желаю счастья, здоровья и благополучия вам и вашим семьям!

В.ЯКУШЕВ, Губернатор
Тюменской области

* * *

**УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ,
ВЕТЕРАНЫ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ
ОРГАНОВ!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша профессия призвана защищать закон и порядок, обеспечивать гарантированные конституцией права и свободы граждан. От вашей службы во многом зависят социальная и экономическая ситуации в районе, спокойствие и уверенность граждан. Всё это требует высокого напряжения, внутренней силы, воли и мужества, нередко риска для собственной жизни во имя добра и справедливости.

Преемственность поколений является одной из главных традиций вашей работы. Низкий поклон ветеранам МВД, выросшим не одно поколение сотрудников полиции!

От всей души желаю вам успехов в нелёгкой службе, крепкого здоровья, твёрдости духа, благополучия вашим семьям!

А.ИВАНОВ,
Глава района

ПОДПИСКА - 2015**на первое полугодие**

на 1 месяц - 74 руб. 76 коп.

на 3 месяца - 224 руб. 28 коп.

на 6 месяцев - 448 руб. 56 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Погода в нашем районе

8.11 Ночь -11
9.11 День -159.11 Ночь -14
10.11 День -1010.11 Ночь -12
11.11 День -311.11 Ночь -4
12.11 День 0

Всё для удобства граждан!

Аббревиатура МФЦ уже прочно вошла в нашу реальность. Расшифровка известна многим. Это многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. То есть это возможность получить те или иные услуги в одном месте, так сказать, в «одном окне», без стояния в долгих очередях.

ДВЕРИ МФЦ ОТКРЫТЫ

В начале 2014 года свои двери распахнул Сладковский филиал ГАУ ТО «Многофункциональный центр». Итоги его деятельности обсуждались на недавнем совещании под руководством главы администрации Сладковского муниципального района А.В.Иванова.

— За восемь месяцев текущего года нашим филиалом оказано 617 государственных и муниципальных услуг. В том числе услуги Федеральной миграционной службы — 133 (загранпаспорта — 64); лесного комплекса — 40, Федеральной налоговой службы (открытие, закрытие ИП) — 13; органов местного самоуправления — 19 (из них бесплатное предоставление земельных участков гражданам, имеющим трёх и более детей — 14); социальной защиты — 31, Росреестра — 327, Службы занятости — 14, Пенсионного фонда РФ — 5, ФСС (регистрация страхователей и снятие с учёта страхователей-физических лиц, обязательных уплачивать страховые взносы в связи с заключением гражданско-правового договора — 1); МВД (предоставление сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения — 34),

— сообщила заведующая Сладковским филиалом О.В.Бугаева.

Услуги в МФЦ бесплатные. Однако, если за определённый вид действий — получение паспорта гражданина РФ или загранпаспорта, государственную регистрацию права собственности на недвижимое имущество и тому подобное — предусмотрена госпошлина, то её необходимо будет оплатить.

— За восемь месяцев оказано шестьсот с небольшим услуг. Цифра не так высока. Как можете объяснить? — заметил глава района А.В.Иванов.

— Мы постоянно информируем население об актуальном перечне услуг, который увеличивается буквально каждый день. Проведено более 500 консультаций по оказанию государственных услуг. Наш филиал готов принять и большее количество посетителей, — ответила О.В. Бугаева.

ДО УЭК — РУКОЙ ПОДАТЬ!

Не так давно в МФЦ появилась новая услуга — выдача УЭК, то есть универсальных электронных карт.

— УЭК сочетает в себе документ, удостоверяющий личность (в установленных законом случаях), полис обязательного медицинского страхо-



* В числе первых заявителей глава района А.В.Иванов

вания, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, а также платёжную банковскую карту и удостоверяет право на получение государственных и муниципальных услуг. С помощью карты вы получаете доступ к государственным, муниципальным и иным услугам в любое удобное для вас время, без очередей и утомительного хождения по учреждениям. При её помощи вы сможете оплатить услуги, включая ЖКХ, билеты, связь, покупки в магазине. Также карты могут использоваться в Интернете, банкомате, банковском платёжном терминале, общественном транспорте для оплаты проезда, в сетях быстро-

го обслуживания, в государственных, муниципальных и коммерческих системах управления доступом, а также в обычном магазине для оплаты покупок, — рассказывает О.В.Бугаева.

Новая услуга МФЦ вызвала живое обсуждение.

— Удобство налицо. Универсальная электронная карта размером с обычную банковскую пластиковую карту, и при этом позволяет не носить при себе целый пакет документов — паспорт, СНИЛС и так далее, — подчеркнул А.В.Иванов.

— УЭК имеет встроенный микрочип для хранения данных и электронных приложений (идентификационное, банковское, полис ОМС, страхо-

вое свидетельство обязательного пенсионного страхования, региональное, муниципальное). Допускается контактное и бесконтактное использование. Отмечается более высокий уровень защиты от подделки по сравнению с обычными документами. Также она подготовлена для формирования электронной цифровой подписи непосредственно на карте по российским стандартам, что позволяет удалённо получать услуги, которые раньше предоставлялись только при личной явке (например, оформление документов на недвижимость), — продолжает знакомить с новинкой О.В.Бугаева.

Глава района оказался в числе первых заявителей на получение универсальной электронной карты в Сладковском МФЦ. Процедура оформления не заняла много времени. При себе необходимо иметь только паспорт и СНИЛС. Даже фото на документы делают в самом центре.

— МФЦ призван работать для удобства граждан при получении тех или иных государственных и муниципальных услуг. Пусть в вашем филиале двери почаще открываются навстречу клиентам, — высказал свои пожелания работникам многофункционального центра глава района А.В.Иванов.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ АКТУАЛЬНО

Животноводы сели за парты

Доход СПК «Таволжан» «замешан» на молоке. В условиях интенсификации отрасли животноводства у специалистов, работающих с высокопродуктивным скотом импортной селекции, возникает немало проблемных моментов. Без опоры на науку здесь не обойтись.

На минувшей неделе преподаватели Тюменского аграрного университета провели семинар для тружеников хозяйства по актуальным технологическим вопросам животноводства. Ранее на основе мониторинга учёные определили проблемы, сдерживающие развитие отрасли. В течение недели на Никулинский молочный комплекс приезжали бригады молочного-товарных ферм кооператива, зоотехники, ветврачи.

Прослушанный курс лекций поможет специалистам выбрать направления и механизмы решения проблем. Полученные знания позволят более оперативно реагировать на трудности, принимать соответствующие меры по их устранению.

Последний день мероприятия прошёл в широком формате. На молочный комплекс прибыли руководители крестьянско-фермерских хозяйств, потребительских кооперативов района. На семинаре побывали ведущий специалист отдела управления АПК Е.В.Жукова, руководитель ОАО «Маслянский маслодельный завод» М.Е. Соколов, заведующая лабораторией данного предприятия Т.И.Дуденко, мастер производства А.Н.Самусева. Хозяева встречи, животноводы Никулинской фермы, сделали всё для того, чтобы актуаль-

ный диалог по вопросам качества молока прошёл плодотворно, в хороших условиях.

Доклад преподавателя Тюменского аграрного университета М.А.Чистяковой оказался очень содержательным. Подана информация сопровождаемая количеством фотоиллюстраций, таблиц с цифровыми данными.

Состав молока очень разнообразен. Но для оценки его качества чаще используются такие показатели, как содержание жира и белка, термоустойчивость, кислотность, наличие ингибиторов, бактериальная обсеменённость, количество соматических клеток.

В своём выступлении сотрудница кафедры технологии производства и переработки продукции животноводства особо остановилась на способах устранения, недопущения молочных пороков: микробиологических и кормовых. Современные технологии требуют физиологически адекватных, научно обоснованных систем кормления животных. Оптимизация питания молочных коров должна строиться на основе сбалансирования рационов по сахаропротеиновому, кальциево-фосфорному соотношениям. Допущенные нарушения могут приводить к повышению или

понижению кислотности молока, то есть должен соблюдаться баланс между кислыми и щелочными элементами.

В последнее время значительно ужесточились требования к безопасности сырья. Не подлежат приёмке молоко, содержащее антибиотики. Очень серьёзные требования предъявляются к микробиологическим показателям, которые теперь являются основными при сортировке продукции, поступающей на переработку. В процессе жизнедеятельности патогенных бактерий изменяется первичная структура молока, повышается титруемая кислотность. Сильным источником загрязнения сырья являются соприкасающиеся поверхности: холодильное, молочное оборудование.

Марина Александровна напомнила о правилах доения и о регулярном проведении санитарно-гигиенических мероприятий, в основе которых лежит очистка и дезинфекция. Посоветовала, какие средства лучше использовать при наружной и циркулярной мойке. Для повышения эффективности действия подбирать их нужно с учётом жёсткости воды.

Как избавиться от жировых загрязнений? Как удалить молочный камень — отложение солей на стенках оборудования? И этим вопросам было уделено в докладе много внимания. Немало бактерий несут на своей поверхности механические частицы. Справиться с

таким видом загрязнений помогают фильтры.

— Широко применяются тканевые фильтры. При большой плотности полотна молоко очищается более тщательно. Многие прибегают к полипропиленовым фильтрам одноразового использования. Они очень хорошо удаляют механические примеси. Эффект очистки составляет 98 процентов, показатель удаления соматических клеток — 60 процентов. Мы побывали на Никулинской, Таволжанской фермах, там как раз установлены такие фильтры. Они являются самыми эффективными. Доказательством этого служат высокие показатели качества молока, получаемого на данных фермах, — поделилась своими наблюдениями с участниками семинара Марина Александровна.

В своём докладе преподаватель университета коснулась и

основных факторов, приводящих к повышению содержания соматических клеток в сырье. Высокая их концентрация является признаком нарушения секреции молока или заболевания. В результате усиленной миграции лейкоцитов в очаг воспаления их количество, а, следовательно, и общее число соматических клеток в сырье увеличивается.

Для уменьшения КСК в молоке коров применяются различные зоотехнические и ветеринарные мероприятия. М.А.Чистякова подробно осветила меры борьбы с таким экономически значимым заболеванием животных, как мастит. Будем надеяться, что полученная на семинаре информация позволит участникам мероприятия повысить эффективность молочной отрасли.

Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА



* На занятиях

◆ КОНКУРС

Самый умный четвероклассник

Районная интеллектуальная игра «Самый умный четвероклассник» состоялась в конце октября в Доме детского творчества «Галактика».

В игре участвовали девять школьников: Станислав Коваленко из Новоандреевки, Егор Коробейников и Кристина Шнайдер из Сладкова, Александра Борисова из Никулина, Регина Бережнова из Маслянки, Илья Яшкин из Майки, Андрей Богданов из Лопазного, Дарья Полежаева из Александровки и Вадим Горшунов из Усова.

В первом туре ребята отвечали на вопросы из самых разных областей знаний. К каждому

вопросу предлагалось четыре варианта ответов. Участники должны были за десять секунд выбрать верный ответ.

С заданием справились шесть игроков и вышли во второй тур. После напряжённой борьбы в финале оказались Андрей Богданов, Станислав Коваленко, Вадим Горшунов.

По результатам игры звание «Самый умный четвероклассник» присудили С.Коваленко из Новоандреевской средней школы. Все участники получили сертификаты, а победитель – именную диплом!

Татьяна МОСКАЛЬЦОВА,
педагог-организатор ДДТ «Галактика»

◆ ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.10.2014

№ 1025

с.Сладково

Об утверждении плана по осуществлению муниципального земельного контроля

В соответствии со статьёй 72 Земельного кодекса Российской Федерации, решением Думы Сладковского муниципального района Тюменской области от 25.02.2011 № 111 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Сладковского муниципального района»:

1. Утвердить план по осуществлению муниципального земельного контроля в отношении граждан на территории Сладковского муниципального района на 2015 год согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

А.ИВАНОВ,
Глава района

Администрация Сладковского муниципального района информирует, что в соответствии с решением конкурсной комиссии от 31.10.2014 № 2 конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы – ведущего специалиста юридического отдела администрации Сладковского муниципального района признан несостоявшимся.

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

В тройке призёров!

В Екатеринбурге в октябре состоялся чемпионат России по армспорту среди инвалидов по слуху. В составе сборной Тюменской области выступала наша землячка Инна Бурмакина (с.Менжинское). В весовой категории (65 килограммов) спортсменка заняла почётное второе место.

– Наша землячка ежегодно

участвует в соревнованиях подобного уровня. Но именно в этом году ей удалось одержать победу и подняться на вторую ступень пьедестала почёта, – сообщил директор Центра физкультурно-оздоровительной и спортивной работы Сладковского района Д.В.Козлов.

Анастасия ГАЦАЕВА

Стала чемпионкой!

Чемпионат Уральского федерального округа по рукопашному бою состоялся 1 ноября в Екатеринбурге. На соревнованиях успешно выступила выпускница СПК «Русич» Анна Здоровых.

Добившись победы в своей весовой категории, Аня решила выступить в более тяжёлом весе. В финальном поединке соперница нашей спортсменки была тяжелее на десять ки-

лограммов. И всё же Аня одержала верх. Таким образом, заняв первые места в двух весовых категориях, Анна стала чемпионкой УрФО по рукопашному бою. Кроме этого, она получила право выступать на чемпионате России по рукопашному бою, который пройдёт в декабре в Москве.

Андрей ЗДОРОВЫХ,
руководитель СПК «Русич»

Баскетбольные баталии

В спортивном зале Сладковской средней школы на днях состоялся второй этап Тюменской областной школьной баскетбольной лиги. Его задачей стало выявление лучших команд среди учащихся 1997 года рождения и моложе, которые будут представлять свои школы на межрайонных соревнованиях в Ишиме.

В районных соревнованиях участвовали четыре команды юношей и четыре – девушек. Среди представителей сильного пола равных не было сладковской сборной, на втором и третьем местах – маслянская и александровская.

Судьба первого места у девушек решалась в спортивном споре между новоандреевской и маслянской сборной. Основ-

ное время встречи не выявило победителей. В добавленное время исход решило одно очко. Итоговый счёт 37:36. Победу одержали маслянянские баскетболистки. У новоандреевских спортсменок – «серебро», у сладковских – «бронза».

Лучшими игроками соревнований среди представительниц прекрасного пола признаны Марина Ганцева, Екатерина Крапивина (Маслянка), Ольга Вохминцева, Анастасия Королёва (Новоандреевка), Татьяна Ламкова (Сладково). У юношей – Дмитрий Дёмин, Роман Шведов (Сладково), Иван Пухов, Роман Донов (Маслянка), Вадим Гордеев (Александровка).

Олег САВЧЕНКОВ,
с.Сладково

◆ КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

Мой дом – Россия!

День народного единства занимает особое место среди государственных дат современной России. Это праздник патриотизма, взаимопомощи и единения всех российских народов.

История нашей страны богата примерами того, как объединение всего многонационального народа во имя блага и процветания России открывало путь к укреплению независимости государства, способствовало развитию общества и сохранению культурно-исторического наследия.

День народного единства проходит под знаком духовного возрождения и общей ответственности за настоящее и будущее России. Для этой даты, как для праздника, есть и духовно-религиозные предпосылки – в этот день весь православный народ отмечает День Казанской иконы Божьей Матери.

В районном Доме культуры 4 ноября прошёл праздничный концерт. Он состоялся в рамках благотворительной акции: все средства, вырученные от продажи билетов, будут пере-

числены на восстановление храма Рождества Христова.

На праздничном мероприятии прозвучало много слов, песен, стихов о родине, о России. Всех нас объединяет чувство гордости за свою страну, за её славную историю. И в этот день с особенной силой ощущаем, что мы – единый, могучий народ и у нас одно Отечество – Россия.

Со сцены прозвучала песня в исполнении Александра Орлова «Мой дом – Россия». Весёлые народные песни о нашей стране исполнил хор «Русская песня». С танцевальными номерами выступили коллективы «Визави» (руководитель Екатерина Болдырева) и «Радуга» (руководитель Галина Лукманова). Дуэт «Будьте здоровы» порадовал песней «Лети, моя любовь». Любовь Кузнецова исполнила «Яблоньку», Надежда Новикова – «В нашем песенном районе!». Дуэт «Родник» исполнил замечательную композицию с волнующим названием «Родина моя». Не обошлось без старых добрых песен. Когда Николай Кирилкин со сцены извучает знаменитое «С чего начина-

ет Родина?», ему подпевал весь зал!

Порадовали зрителей и юные таланты под руководством Н.Н.Кирилкина. Алина Тиукова подарила песню «Праздник». Виктория Цейтлин исполнила «За розовым морем». Полина Шрайнер под аплодисменты зрителей спела задорную «Песенку-неунывайку». А также зрители с восторгом приняли песню Вики Макаровой «Апильуйя», которая сопровождалась показом тематических слайдов.

В этот праздничный день на сцене РДК приветствовали будущих солдат, защитников нашей родины. С напутственными словами к ребятам обратилась ведущий специалист администрации Сладковского сельского поселения Н.В.Дубинина. В подарок защитникам нашего Отечества Валерий Кирилкин исполнил знаменитую песню «Синева».

Завершился концерт музыкальной композицией «Мы дети твои, Россия!» танцевального коллектива «Визави» и дуэта «Весна».

Наталья ДАНИЛОВА,
методист РДК

◆ ПОСТ ГИБДД

Соблюдайте правила на дорогах

Уважаемые водители! В связи со сложными погодными условиями резко возрос риск совершения дорожно-транспортных происшествий в вечерние и утренние часы, а также в тёмное время суток.

Это связано с несколькими факторами. Во-первых, в связи с ночным похолоданием в вечерние и утренние часы на проезжей части образуются гололёдные явления. Во-вторых, из-за влажного покрытия проезжей части возможно загряз-

нение световых приборов и обзорных стёкол автомобилей, что создаёт реальную опасность ДТП. В-третьих, на фоне мокрого асфальта, потемневшего снега и оттаявшей местности земли появляется риск не заметить пешехода в тёмной одежде, что может привести к наезду на него.

Водители, просим вас соблюдать особую осторожность, внимательно следить за уровнем жидкости в бачке стеклоомывателя, своевре-

менно очищать внешние световые приборы от грязи. Кроме того, сотрудники ГИБДД советуют тем автовладельцам, которые ещё не сменили летнюю резину на зимнюю, не затягивать с процессом, так как от этого зависит обстановка на дороге, а также жизнь и здоровье участников дорожного движения.

Уважаемые пешеходы! С наступлением осенне-зимнего периода погодные условия изменяются. Светло на улицах становится, когда большинство взрослых уже на работе, ребяташки в школах, детских садах, а темнеет, наоборот, рано. Поэтому необходимо использовать световозвращатели на одежде в тёмное время суток. При их применении водитель транспортного средства сможет заметить вас на проезжей части на расстоянии около тридцати метров.

Татьяна ВЯЗОВИКОВА,
инспектор по пропаганде
БДД МО МВД России
«Ишимский» (дислокация
с.Казанское), старший
лейтенант полиции
Фото Алексея ЛАВРОВА



*«Переобуйте» железных коней

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сдам в аренду торговое помещение с оборудованием. Обр.: т. 8 9028159220.

Владельца телефона 8 9088766164 просим прийти в Сбербанк с.Сладково к консультанту.

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей, электроплит. Выезд на дом. Гарантия. Обр.: т.т. 8 9612076159, 8 9058210165.

Магазин «Золото» (с.Сладково, ул.Ленина,79) – новое поступление изделий из серебра. 15 ноября новое поступление изделий из золота.

ООО «Масляному АТП» на постоянную работу требуются кассир (Маслянский автовокзал), диспетчер, водители. Обр.: т.т. 32-1-88, 32-1-33.

Проведём водопровод методом прокола. Канализация. Емкости. Кредит. Рассрочка. Заключаем договоры на 2015 год. Обр.: т.т. 8 9504890097, 8 9526724737.

Куплю аккумуляторы б/у. Обр.: т. 8 9220079001.

13 и 20 ноября на рынке с.Сладково предприниматели из г.Омска предложат вам новую коллекцию скартерей, товары для дома, а также носки и термобелье.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

По вопросам размещения рекламы, объявлений, поздравлений в газете «Трудовое знамя» и на радио «На Сладковской волне» обращайтесь по адресу: с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21, т.т. 23-2-96, 23-8-60, 23-9-70.

◆ ЗАКУП

КРС, баранов. Обр.: т. 8 9523480606.

КРС, баранов живым весом. Обр.: т.т. 8 9026222218, 8 9504873012.

свиней. Обр.: т. 8 9504812233.

Ваш автоюрист.

Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений. Официально. Оплата по результату. Телефоны: 8 8002001054 – звонок бесплатный! 8 (383) 227-85-27, 8 (383) 291-10-54, сайт: вашавтоюрист.рф

ТАКСИ «ВОЯЖ».

Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Обслуживание и ремонт компьютеров, ноутбуков. Выезд на дом. Обр.: т. 8 9220445515.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783, в любое время.

ТАКСИ «КОМФОРТ»
Круглосуточно.
Обр.: т.т. 8 9324812839,
8 9028159870.

ТАКСИ «КОМФОРТ»
Рейсы
Сладково-
Тюмень-
Сладково
ежедневно.
Обр.: т.т. 8 9324812839,
8 9028159870.

ГАЗПРОМ-ОПТИКА теперь в Сладкове!
13 ноября с 10.00 до 15.00 подбор очков и контактных линз на компьютере! В наличии ассортимент готовых очков, оправ, контактных линз! Скидки пенсионерам и школьникам! Скидка 50% на солнцезащитные и водительские очки. Приглашаем всех! с.Сладково, ул.Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»), т. 8 9222603778.

Компания «НОВЫЙ ДОМ»
предлагает заборы из профнастила, пластиковые окна с энергосбережением, комплектующие для монтажа, жалюзи.
Замеры, доставка, монтаж.
Рассрочка. Кредит.
Наш адрес: г.Ишим, ул.П.Осипенко, 35, стр.2, ТОЦ «Август» (1-й этаж), тел. 8 (34551) 7-04-74.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Поездки по району и на любые расстояния.
т. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).
Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00.
Цена проезда 500 рублей.
Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).
Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00.
Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы.
Тел. 8 9323202020.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратный в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска.
Предоставляем отчётные документы.
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

ПЕРЕДАВАЙТЕ
показания приборов учета
и ОПЛАЧИВАЙТЕ
электроэнергию
через «Личный кабинет»

НЕ ВЫХОДЯ
ИЗ ДОМА!*

* Каждый 5000-й клиент, зарегистрировавшийся в «Личном кабинете», получает подарок.

Напоминаем, что показания приборов учета электроэнергии принимаются круглосуточно в период с 15 по 25 число каждого месяца по телефону 8-800-100-5606 (звонок бесплатный).

ТЭК ТЮМЕНСКАЯ ЭНЕРГОСБЕРЕЖАЮЩАЯ КОМПАНИЯ

«Личный кабинет клиента»
на tmesk.ru



ФАСАДЫ И КРОВЛИ

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ И ПОД ЗАКАЗ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 235р/м²
ПРОФНАСТИЛ от 165р/м²
ОНДУЛИН от производителя №1 по объёму переработки стали с покрытием
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 250р/м²
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 118р/шт.
МЕТАЛЛОПРОКАТ
МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1350р/шт.

Оплата банковскими картами
Решаем по телефону
КРЕДИТ
ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

г.Ишим, ул. П. Осипенко, 35 (тер. зав. ИШИМСЕЛЬМАШ) ☎ 7-59-33
г.Ишим, ул. Бригадная, 107 (тер. ИШИМСКИЙ ЗООВЕТСНАБ) ☎ 7-49-20
г.Ишим, ул. 2-я Северная 67/3 (тер. Ковровая Фабрика) ☎ 8-982-905-47-53
г.Ишим, ул. 4-я Северная 64А (тер. Маслосыркомбината) ☎ 7-57-75
с.Викпоро, ул. М.Горького 13/1 (напротив магазина «САДКО») ☎ (34551) 2-39-04
с.Казанское, ул. Ишимская 42Г (здание АВТОМАГАЗИНА, 2 этаж) ☎ 8-982-900-25-25

ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:

профнастил
металлочерепица
металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)

г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") ☎ 8(34551) 5-06-03
г.Ишим, ул.4Северная, 1 (база "Ишиммаркетинг") ☎ 8(34551) 7-42-42

Сердечно поздравляем

Светлану Геннадьевну Орешину с юбилеем!
40 лет – ещё не дата,
Это самый пик судьбы.
Будь желанной и любимой,
Что назначено – придёт.
40 лет – как ты красива!
Новый пик и новый взлёт!

Бабушка Валя, семья
Первухиных: Ваня, Тома и
их дети, семья Орешиных
* * *
любимого мужа, папу Олега
Викторовича Попова
с юбилеем!

Я знаю,
ждут нетерпеливо дети,
Когда ты, улыбаясь,
входишь в дом.
Любимый папа,
лучший муж на свете,
Тебя поздравим мы
с прекрасным днём!

На свет ты
в этот славный день родился,
И торжества для нас
важнее нет.
Желаем взгляд от счастья
чтоб искрился,
И ангел заслонил
от горьких бед!

Жена, дети Ирина, Юля
* * *
дорогую, любимую жену,
маму Светлану Геннадьевну
Орешину с юбилеем!

В твой светлый день
сорокалетья
Желаем мы от всей души
По жизни прошагать
ещё столетье,
Чтоб были дни чисты
и хороши.

Здоровой быть
и в меру увлекаться
Тем, что народ
признал как зло,
Весёлой, бодрой,
добротой оставаться,
Быть сильной духом –
всем чертям назло!

Муж, дети
* * *
любимого зятя Олега Викторовича
Попова с юбилеем!

Хочу тебе я пожелать,
Пусть каждый день
счастливым будет,
Тебя пусть будут окружать
Лишь только искренние люди!
Желаю жить и не грустить,
И счастье черпать бесконечно!
Достоинно жизнь свою прожить,
Любить и быть любимым вечно!

Тёща

дорогую, любимую жену,
маму, бабушку Ирину Георгиевну
Косенок с 50-летним юбилеем!
Мамочка наша родная,
Эти нежные строки – тебе,
Самой милой

и самой красивой,
Самой доброй на этой земле!
Пусть печали в твой дом
не заходят,
Пусть болезни
пройдут стороной,
Мы весь мир
поместили б в ладони
И тебе подарили одной!

Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою доброту,
Мы всю жизнь,
наша милая мама,
Пред тобой
в неоплатном долгу!

Спасибо, родная,
за то, что растила,
За то, что взамен
ничего не просила,
Что горе и радость
деля пополам,
Во всём лучшей доли
желала ты нам.

Красива, заботлива,
нежно-нежна
Ты нам ежедневно
и вечно нужна!

Муж, дети, внуки
* * *
нашу дорогую, любимую
маму, бабушку, прабабушку
Валентину Степановну
Сошникову с 80-летием!

Желаем радости, покоя,
Здоровья крепкого вдвойне
И в жизни самого простого –
Пожить подольше на земле!

Сын Сергей, сноха Татьяна,
внуки, правнуки
* * *
дорогого брата, лёлю, дядю
Олега Викторовича
Попова с 45-летием!

У тебя сегодня день рождения,
Это самый радостный
из дней.
Пусть вот это
наше поздравленье
Тоже будет радостью твоей!
В этот день
желаем тебе счастья,
А в жизни – долгих-долгих лет!
Пусть не будет у тебя ненастья,
Только радость,
только солнца свет!

Брат Виктор, Людмила,
Егор, Даниил, Киселёвы

Пиломатериал, срубы. Доставка. Обр.: т. 8 9048886660.

◆ ПРОДАЁТСЯ

поросята (1,5 – 2,5 мес.). Обр.: т. 8 9220049611
а/м «ВАЗ-2111», универсал, 2006 г.в. Обр.: т. 8 9923125428.
трактор «Т-16», косарка, грабли. Обр.: т. 8 9120791957.

а/м «Toyota Gaia», 7-местный минивэн, оптимально подходит для использования в качестве такси, а также для большой семьи. Диски литые, японские R-17. Обр.: т. 8 9526755346.

срубы 3х3,5 – 27000 руб., 3х5. Обр.: т. 8 9220788832.

дом в с.Сладково. Обр.: т. 8 9829007616.

3-комнатная благоустроенная квартира в центре с.Сладково. Обр.: т. 8 9044948130.

мясо (свинина, баранина) под забой. Обр.: т. 8 9028159220.

а/м «ВАЗ-21140», 2006 г.в., инжектор. В хорошем состоянии. Недорого. Обр.: т. 8 9028727669.

2-комнатная благоустроенная квартира в с.Сладково. Обр.: т. 8 9504935640.

мясо (баранина) – 180 руб./кг. Обр.: т. 8 9523463271.

а/м «ВАЗ-21213», 1997 г.в., снегоход «Тайга Патруль». Обр.: т. 8 9224879374.

дом в с.Сладково. Обр.: т. 8 9829833741.

овёс, пшеница, дроблёнка, горох. Доставка бесплатно. Обр.: т. 8 9222666931.

Коллектив СПК «Таволжан» выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу преждевременной смерти

СЕРИКОВА
Анатолия Георгиевича

Программа ТВ - 5-6 стр.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13 ; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

За выпускающего редактора А.С.Гацаева
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом» 6+
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2467 экз. Заказ № 85
Объём 1,5 печатного листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»